

Здравствуйте. Меня зовут Гомоюнов Александр, мне 7 лет. Родился я в небольшом городе Югорске Ханты-Мансийский АО. С 4 лет мой дед берет меня с собой в исторические места, где мы вместе изучаем историю. В 5 лет моя мама показала мне наше родословное древо и меня это заинтересовало. Я начал интересоваться и изучать свою родословную. В настоящее время, я не много самостоятельно смог узнать, но у меня есть помощники, которые в любую минуту мне помогут. Те данные которые предоставлены на конкурс, это малая часть того, что нашли мои дедушка и мама